free
energy

BUILDING SMART TECHNOLOGY

MONTERINGSANVISNING

Specifikation av monteringssatsen

NAMN Grundsats for solfangare infillda i tegeltak,
2 st staende. Forpackning nr. F65163

BROSCHYR NR. 99001

MONTAGE Taklutning 25° - 60°

Solfdngaren ska monteras direkt pa underlagspappen
eller motsvarande material. Hogsta antal solfdngare

per rad ar 8.

18 22 20 1 12 8 7 2 17 573 14
Artikel Artikel- Antal Artikel Artikel- Antal
nummer nummer

1 Intdckningsplat, vanster 100.12.00.18 1 13 Traskruv 3,9 x 45 mm 100.12.160 24
2 | Intackningsplat, mitten 100.12.00.19 1 14 Sjalvdragande skruv WF 4,8 x 35 mm 100.12.159 10
Z Intdckningsplat, hoger 100.12.00.20 1 15 Fastprofil solfangare 100.12.65 8
4 Sidoplat, vanster 100.12.102 1 16 Traskruv 3,9 x 25 mm 100.12.161 23
5 Sidoplat, hoger 100.12.123 1 17 Konsol7,5x 7,5 - 2020 mm 10012.00.14 2
6 Tackplat, vanster 100.12.101 1 18 Fastprofil, sidoplat 100.12.163 12
Z Tackplat, hoger 100.12.105 1 19 Tatlist mot takpannor 100.12.158 6
8 Téckplat, mitten 100.12.103 1 20 Mittkonsol 100.12.00.13 1
9 Ovanplat, vanster 100.12.00.16 1 21 Vinkelbrida 100.12.00.15 2
10 Ovanplat, mitten 100.12.133 1 22 EPDM gummilist 100.12.157 2
1 Ovanplat, hdger 100.12.00.17 1 23 Inpassningskonsol 100.12.206 2
z Stédkonsol 60 x 20 mm 100.12.162 2 o

1/8 01.01.2015



1

Monteringsanvisning for placering av solfangarna

45

Dimension

(m)

2/8

01.01.2015

=
_!-
=
T —i
8,5
A

Antal solfangare i grupper

Hojd ca. 8 st enheter beroende pa hojd per enhet

T = solfangarbredd + (13 cm +- 1 cm)



2 Montering av nedre stodlist for solfangarna

a  Montering av extra barlakt. Fast extra barlikt i den nedre delen av ytan fér solfangare,
enligt bilden till vanster.

A Ldngden pa barlakten bestdms av antalet reglar och hur manga
solfangare som ska monteras.

Extra barlakt

Nedre barlakt

Takpanna

Stdédkonsolen skruvas pad barlakten med ett avstand 13 cm +/- 1 cm fran
solfdngarens vanstra kant.

b  Montering av stodkonsol (artikel 12)

Stodk

sol

13 Traskruv 3,9 x 45 mm

3 Installation och fixering av solfangarna pa taket

a Montering av den vinstra konsolen (artikel 17) 1. Placera den forsta solfangaren enligt bilden.
2. Fést vanster konsol (artikel 17) med trdskruvarna pa barledkten, enligt bilden

2%

/

1.3 Trriiskruv 3.9 x 45 mm

3/8 01.01.2015



b  Montering av mittkonsol (artikel 20)

\L\&\L\l\L\L\&\l\:\l\:\l\;\L\&\L\l\l\&\l\l\&\&\ﬁ\&\;\
'&;\1 TR\ WA\ \
NN mn——— Y
T N
e\
W\

Wi \\\

i;”awn\“‘ W Ax
\\\\\ > \\\ AR

\ AR 1000000 ek
\\\\\\\ \\ \\\\\\ AL AL f/
1

3 Trarskruv 3,9 x 45 mm

C  Montering av sidofasten (artikel 15)

For in fastena till solfangaren i ramen och fixera dem med skruvarna mot
bdrlakten vid pilarnas markering.

O Traskruv
3,9 x 45 mm

d  Montering av den hdgra konsolen (artikel 17)

Placera den andra solfangaren bredvid den forsta och fixera den med samma
konsol (artikel17) och fyra fasten (bild 3 c).

U

L2

/
1

3 Traskruv 3,9 x 45 mm

4/8  01.01.2015




e Montering av solfangarens rérkopplingar A Installera monteringssatsen och anslutningarna mellan solféngarna
enligt instruktion: Startkit for 2 st solfdngare

4 Montering av intickningsplatar (artikel 1, 2, 3)

Intdckningsplatar 1, 2 och 3 placeras enligt bilden och skruvas fast i
bdrlakten, vid pilarnas markering.

14 Sjalvdragande skruv WF 4,8 x 35 mm

5/8 01.01.2015



5  Montering av sidoplatar (artikel 4, 5)

1. Fast sidoplatar (artikel 4, 5) pd solfangarens hdgra och vanstra sida
enligt markeringar

2. Fixera sidoplatarna i dess ytterkanter mot barldakten med tillhorande
fasten och skruvar

3,9 x 45 mm
6 Montering av tickpltar och ticklist (artikel 6, 7, 8)

a  Montering av tackplatar (artikel (6, 7) 1. Fést tackplatar (6, 7) pa bada sidorna av solfangaren. For in EPDM-
gummilisten i sparen, enligt bilden.
2. Skruva fast tackplatarna i konsolerna (17) under.

v .‘ \ ’ 2 \\ EPDM-gummilist
\ l a_
AT T
| YRR | .
=N

A N

14 Sjalvdragande skruv
WF 4,8 x 35 mm

b  Montering av ticklist (artikel 8) Tacklisten (artikel 8) ska fixeras mellan solfangarna och skruvas fast

7 M
A

AN _-‘.‘\H‘\i

el \m\
BUAWA bR a
14 Sjalvdragande skruv WF 4,8 x 35 mm
6/8 01.01.2015




7  Montering av vinkelbrador (artikel 21) och ovanplatar (artikel 9, 10, 11)

a  Montering av vinkelbrador (artikel 21) Medféljande vinkelbrida ska fixeras mot solfingarramen och fastas i barlakten,
enligt bilden.

ALY

lLdld A do o A A dlddl AL d A AL Ald A A A A A A A AL

/s Q

3 Traskruv 3,9 x 45 mm

b Montering av ovanplatar (artikel 9, 10, 11) 1. Ovanplatarna fasts mot vinkelbrddan. Platen laggs dver solfangarens ytter-
kant och fasts mot barlakten, enligt bilden.

e

16 Traskruv 3,9 x 45 mm

7/8 01.01.2015



8  Montering av stodkonsoler (artikel 23)

1\

9  Utplacering av tegelpannor

a Montering av tatlister artikel 19 Innan tegelpannorna liggs ut ska tatlister mot takpannorna (artikel 19)

ke \ S Y

R

\

Ldgg ut resten av tegelpannorna runt solfdngarna. Tegelpannorna pa hoger
sida kan beskdras i 6nskad storlek, om det dr ndédvandigt.

8/8 01.01.2015



